

nyomtat

<sup>1</sup>Ügyiratszám : T-2011/13<sup>1</sup>Érkezett : \_\_\_\_\_**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

FTC Icehockey Utánpótlás Sportszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A kérelmező szervezet rövidített neve:

FTC Icehockey Utánpótlás Kft.

<sup>2</sup>Gazdálkodási formakód: Kft.<sup>3</sup>A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
  Hivatásos sportszervezet
  Közhasznú alapítvány
  Diáksport egyesület
  Sportiskola

Adószám:

2 3 4 8 8 7 4 8 2 4 3

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

1 0 9 1

(helység) Budapest

(út, utca) Üllői

(házszám) 129

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

1 0 9 1

(helység) Budapest

(út, utca) Üllői

(házszám) 129

Telefon: 36-1-215-6025

Fax: 36-1-215-3698

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Lautner György

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

ügyvezető

Mobiltelefonszám: 36-30-637-5680

E-mail cím: gyorgy.lautner@mtv.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

József Csaba

Mobiltelefonszám: 36-30-515-8650

E-mail cím: bangel@t-online.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

**5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:**

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	200000
Összbevétel	0	30000000
Költségek, ráfordítások	0	30000000
ebből: személyi jellegű ráfordítások	0	15000000
Saját tőke	0	500000
Mérleg szerinti eredmény	0	0
Mérlegfőösszeg	0	3000000

**2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).**

A jelen fejlesztési program fő célja az, hogy a klubban jégkorongozó utánpótlás korú gyerekek mindennapi sportolási lehetőségeihez szükséges technikai lehetőségeket és humán erőforrás kapacitásokat biztosítsa. Ennek megfelelően a 2011/2012-es évadra a Tao kledvezmény felhasználásával a gyerekek sportolásához szükséges felszerelés beszerzésének költségeit, a sportolási lehetőséget biztosító jég-, tornaterem-, öltözőbérlet költségeit, a versenyztetéshez kapcsolódó költségeket valamint a szállítási költségeket kívánjuk részben finanszírozni.

A fentiek mellett, mint az egyik legfontosabb tényező a sportszakemberek munkájának elismerése, szakértelmük hosszútávú biztosítása. Ennek érdekében a tervezett bérköltségüket is be kívánjuk vonni a programba. Bérezésük EKHO-s járulék és adófizetési keretek között valósul meg.

Eszközbeszerzés esetében figyelembe véve a finanszírozási lehetőségeinket egy korcsolya élező kőszűrű beszerzését tervezzük.

A program részei tételesen:

- 60 gyerekeknek játékfelszerelés, bot, korcsolya, szárazedzés felszerelés (melegítő)
- személyszállítás szupermini csoport, heti 6 edzés, 7 hónapon keresztül
- Jégpálya és terem bérlet:
  - erzsébeti jégpálya - heti 6 alkalom, 7 hónappal kalkulálva
  - tornaterem bérlet - heti 1 alkalom, 7 hónappal kalkulálva
  - öltöző és szertár - öltöző 7 hónappal, szertár 12 hónappal kalkulálva
- Versenyztetési költségek: jégidő, bíró, orvos költségei
- Személyi költségek: 7 edző és 1 szertáros bér és járulék költségei
- Eszközbeszerzés: 1 db kőszűrűgép korcsolya élezéshez

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

**Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)**

2011/12-es bajnoki évad  2012/13-es bajnoki évad  2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad

**2011/12-es bajnoki évad****Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

A Ferencvárosi Torna Club jégkorong utánpótlása sok hányattatás után tavaly kelt újra életre. A pályagondok és az oda nem figyelés odáig juttatta Magyarországot rekordbajnokká, hogy volt olyan év, amikor egyetlen egy önálló utánpótlás csapattal sem rendelkezett.

A 2010/2011-es szezonban már minden korosztályban találkozhattunk az FTC névvel. A két alsó korosztályban superminiben és miniben önállóan, FTC néven indultak, a többi gárda a Dunafer SE-vel közösen indult a bajnokságokban.

A pályázó gazdasági társaság 2011-ben alakult az FTC többségi tulajdonával. Megalapításának célja az volt, hogy megfelelő jogi és gazdasági keretet adjon elsősorban Ferencváros, tágabb tekintetben Budapest jégkorongozni kívánó gyerekei számára. A klub igazolt utánpótlás játékosainak száma: 61, ennek zöme az U8-U10 korosztály, a fennmaradó keret U12-es korosztályban játszik. A sportszakmai munkát 7 edző végzi.

A klub a pesterzsébeti jégcsarnokot használja bérleti díj ellenében edzésre és versenyzésre is.

Az utánpótlás nevelésben általános alapprobléma, hogy egyre kevesebb gyermek sportol rendszeresen, elsősorban a sportoktól való általánosan jellemző elfordulás (inkább TV és a számítógép jelentik a kikapcsolódást, nem az aktív időtöltések) miatt.

Hányoznak a pályák is, a mai gyerekeknek, fiataloknak lehetőségük sincsarra, hogy szabadidejükben sportoljanak - így hiányzik az utánpótlás forrása is mind a profi, mind az amatőr vagy szabadidős sportban.

Az aktív sportolás visszaszorulása, az élsporttal kapcsolatos fenntartások miatt egyre kevesebb az aktívan sportoló gyermekek, fiatalok száma, így egyre rosszabb a gyerekek, fiatalok erőnléte, egészségi állapota is.

Magyarországon kicsi az utánpótlás nevelés alapja, a tehetségek egy része be sem kerül a rendszerbe, vagy későbbi szakaszokban esik ki - az utánpótlás nevelés több ponton jó szakmai színvonalon valósul meg, de a rendszer hiányosságai, következetlenségei miatt a játékosok gyakran nem jutnak el az élvonalba.

A jégkorong esetében tovább nehezíti a helyzetet a játékos magas eszközigénye (pálya, felszerelés), ami magas költségekkel jár, így gyakran a még kedvet érző gyerekek számára is elérhetetlenné válik a sportolási lehetőség. A jégpályák fizikai elhelyezkedése már önmagában korlátozó tényező.

A drága sportfelszerelés beszerzése gondot jelent a szülők számára, különösen a kezdeti időszakban, amikor még korántsem biztos gyermekük megragadása a sportágban.

Ennek tükrében a klub legfontosabb kitűzött feladatai:

- szakmailag megalapozott jégkorongozó képzés
- versenyzési lehetőség biztosítása
- nevelés
- egészséges sportolási körülmények biztosítása
- utánpótlás korosztályt követő kifutási lehetőség biztosítása: "életpályamodell" kialakítása
- a tehetségek kiválasztása, élvonalbeli klubok, elsősorban természetesen az FTC felé játékosok "kitermelése"
- aktív kapcsolat működtetése a tömegsport, iskolai, óvodai sport irányába
- stabil, kiszámítható, átlátható gazdasági háttér biztosítása

A klub munkájával létrejött és az új finanszírozási lehetőség segítségével kiteljesedhet az a közvetítő csatorna, ami a ferencvárosi és budapesti gyerekeket bevonja a jégkorongozás világába, lehetőséget biztosít számukra a kiszámítható és szabályozott keretek között zajló sportolásra. A kiemelkedő tehetségek számára utat biztosít az élvonalbeli klubok felé, de a többiek számára is biztosítja a későbbi egészséges élet lehetőségét és a sport szeretetét.

A magyar felnőtt csapat sikerei nyomán kialakult "lelkesedés", valamint az új társasági adó alapú támogatási lehetőségek felhasználásával a klub az elkövetkezendő 3 évben legalább 20%-kal (ezen belül a 2011/2012-es idényben 5%-kal) növelni kívánja a versenyzői létszámát. Az óvodás és alsótagozatos gyerekekkel meg kell ismertetni a jégkorongozás örömeit illetve az edzések által a fegyelmet, a fair-play szabályait, egészséges életmódot, a közösségben való létezést, közösséghez való alkalmazkodást. A versenysportolói életformához elengedhetetlen a rendelkezésre álló korosztályok minél jobb minőségű verseny- és edzésfeltételek biztosítása illetve az adott korosztályon belül a konkurencia (versenyhelyzet) kialakítása. Fontos az adott létszámú tehetségek, elhivatott játékosok (sportolók) motiváltságának felszínén tartása.

Aktív kapcsolatot kíván fenntartani a klub az óvodákkal, iskolákkal. Ennek keretében a klub folyamatos tájékoztatást nyújt az intézmények számára a klubban zajló munkáról, segítséget nyújt az iskolák, kisebb lakóközösségek számára téli korcsolyázási lehetőség (szabadjég) megteremtésében, ezek létesítését aktívan igyekszik elősegíteni.

A klub szakemberei segítségével játékos-gyerekek találkoznak szervezése: egy-egy ismert jégkorongozó felkérése iskola látogatásra, a klub meglátogatására, ahol élménybeszámolókkal, sporttörténetekkel növelhetik az élsport elismertségét a gyerekek számára, példát mutathatnak kitartásból.

Hosszú távon fontos cél a szakemberek anyagi megbecsülése, szakmai képzésük biztosítása.

Ugyancsak nélkülözhetetlen a fejlődéshez a szükséges eszközháttér (felszerelés, pálya) és versenyzési lehetőség magas szintű biztosítása.

**Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!**

Az előző pontban megfogalmazott célok eléréséhez nélkülözhetetlen a biztos és átlátható anyagi háttér megteremtése. Ebben nyújt segítséget a jelen pályázat segítségével elérhető forrás.

A program segítségével biztonságossá válhat a jégfelület és felszerelés biztosítása a gyerekek számára.

Ahhoz, hogy a meglévő sportoló gyerekeket megtartsuk és új sportolókat tudjunk bevonni, szükség van a jéghez szükséges korszerű felszerelés biztosítására úgy, hogy a szülők pénzügyi terheit ez ne növelje. Ugyancsak a szülők tehermentesítését biztosítja versenyzéshez kapcsolódó költségek finanszírozási lehetőségének tervezett megteremtése. Az új forrás segítségével lehetővé válik külföldi versenyeken való elindulás is, ami további élményeket és szélesebb kitekintési lehetőséget nyújt a sportoló gyerekek számára. Edzőtáborozási lehetőségek válnak elérhetővé, amik segítenek a gyerekek erőnléti állapotának javításában, csapatszellemének kialakításában, alkalmazkodóképességük javításában.

Összegezve tehát a jelenlegi gazdasági körülmények között a fejlesztési program segítségével biztosítható a gyerekek számára:

- a megfelelő jégidő
- a megfelelő felszerelés
- versenyzési és edzőtáborozási lehetőség

Együttal megteremthető az alap a további fejlődési lehetőségekhez.

A program elemei illeszkednek a Magyar Jégkorong Szövetség stratégiai programjában megfogalmazottakhoz.

**Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!**

A sportfejlesztési programunk szűkebb és tágabb értelemben vett társadalmi és gazdasági hatásai:

- növekszik a jégkorongozó gyerekek létszáma (a kevésbé tehetősek is be tudnak kapcsolódni)
- csökken a szülők anyagi terhelése
- növekszik a gyerekek és szüleik elégedettsége
- növekszik a szabadidő hasznos eltöltésének lehetősége
- javul a gyerekek egészségi állapota
- csökken a sportsérülések esélye (megfelelő felszerelés segítségével)
- növekszik a klubban dolgozó szakemberek elégedettsége
- növekszik a sportág és a sportoló gyerekek elismertsége, presztízse
- biztosított a klub átlátható, kiszámítható finanszírozása
- a fejlesztés adóbevételeket is jelent az állam számára (Áfa, EKHO)
- növekszik az élsportolóvá váló fiatalok száma

A program lehetséges kockázatait és azok kezelését:

Finanszírozási:

1. Az elnyert Tao támogatási keretet nem sikerül kitölteni a vállalkozások elmaradó támogatása miatt.

- kezelés: már a beadás előtt is és folyamatosan fel kell kutatni a szóba jöhető támogató vállalkozásokat, részletesen be kell nekik mutatni a támogatási lehetőség előnyeit, a jogi szabályozás pontos feltételeit. Ezen munkába szülőket is be kell vonni.

2. A saját erő biztosítása.

- kezelés: A program segítségével a korábbi szülői tehervállalás csökkenthető, a saját erő biztosítása részben a szülők fennmaradó anyagi áldozatvállalásával biztosítható. Ennek érdekében a szülőket pontosan tájékoztatni kell a fejlesztési programról, annak finanszírozási hátteréről. Emellett fel kell kutatni szponzorokat, akik marketing céllal tudják támogatni a klubot.

3. Likviditás biztosítása.

- kezelés: A működési költségek és a beszerzések tervezésénél figyelembe kell venni, hogy a támogatók által biztosított Tao forrás vélhetően csak 2012 elején áll majd rendelkezésre, hiszen 2011. decemberében derül ki igazából az adott társaság Tao alapja, így a támogathatóság mértéke. Vagyis 2011-ben arányaiban nagyobb saját forrásigény jelentkezik, mint 2012-ben.

4. Támogatás elszámolások megfeleltetése.

- kezelés: A jogi szabályozás a kapott Tao támogatások összegével kapcsolatban a jelen pályázatban foglaltak figyelembe vételével pontos elszámolási kötelezettséget írnak elő. Erre a klub egy megfelelő tapasztalatokkal bíró külsős szakértőt von be, aki EU-s pályázatok elszámolásában már rendelkezik gyakorlattal. Ugyancsak a helyes gyakorlat kialakulását segíti megfelelő rutinnal bíró könyvvizsgáló bevonása.

Személyi:

5. A megfelelő szakemberek biztosítása

- kezelés: Az eddig gyakorlatilag önkéntes alapokon dolgozó sportszakemberek megtartásában segíthet a fejlesztési program az anyagi háttér megteremtésével.

Beszerzés:

6. A legjobb ár-, érték-arány elérése az eszközbeszerzések során.

- kezelés: Pontos műszaki és minőségi tartalom meghatározása az ajánlatok bekérése előtt (mit akarunk egészen pontosan), finanszírozási háttér precíz átgondolása, összehasonlítható árajánlatok beszerzése.

**74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)**

Támogatási időszak	<sup>8</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	<sup>10</sup> Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	<sup>9</sup> Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12			
2012/13			
2013/14			
2014/15			
Összegzés:			
összesen:			

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

**14.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)**

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Kőszőrűgép	Korcsolya élezéshez szükséges eszköz	Nem	1 500 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	1 500 000 Ft

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	450 000 Ft	1 050 000 Ft	1 500 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	450 000 Ft	1 050 000 Ft	1 500 000 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

**Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)**

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	23	0	0	0
U10 (mini)	22	0	0	0
U12 (előkészítő)	16	0	0	0
U14 (költyök)	0	0	0	0
U16 (serdülő)	0	0	0	0
U18 (ifj)	0	0	0	0
U23 (junior)	0	00	0	0

**Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U8 (szupermini)	23	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 098 000 Ft
U8 (szupermini)	23	Személyszállítási költségek	980 000 Ft
U8 (szupermini)	23	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	3 900 000 Ft
U8 (szupermini)	23	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	320 000 Ft
U8 (szupermini)	23	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	10 580 000 Ft
U10 (mini)	22	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 098 000 Ft
U10 (mini)	22	Személyszállítási költségek	980 000 Ft
U10 (mini)	22	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 020 000 Ft
U10 (mini)	22	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	320 000 Ft
U10 (mini)	22	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	8 510 000 Ft
U12 (előkészítő)	16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 890 000 Ft
U12 (előkészítő)	16	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 140 000 Ft
U12 (előkészítő)	16	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	2 660 000 Ft
U12 (előkészítő)	16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	7 130 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	57 626 000 Ft

**A ráfordítás összege korosztályonként:**

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifi)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	17 890 200 Ft	17 035 200 Ft	16 938 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 987 800 Ft	1 892 800 Ft	1 882 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	19 878 000 Ft	18 928 000 Ft	18 820 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	17 890 200 Ft	17 035 200 Ft	16 938 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 987 800 Ft	1 892 800 Ft	1 882 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	19 878 000 Ft	18 928 000 Ft	18 820 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	5 762 600 Ft	51 863 400 Ft	57 626 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	5 762 600 Ft	51 863 400 Ft	57 626 000 Ft

**A kérelmező által szervezett képzések költségei**

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:**

**Közreműködői költségek**

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Könyvvizsgáló: a pénzügyi elszámolások ellenőrzését végző közreműködő díjazása	500 000 Ft
2011/12	Pénzügyi elszámolást segítő, végző külső szakértő díja	800 000 Ft
2011/12	Támogatási pályázat előkészítése, külső szakértő	200 000 Ft
Összegzés:		
		1 500 000 Ft

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva**

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	1 500 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	1 500 000 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>				
Teljes szakember állomány	Fő	7	7	-1.4 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	1	1	0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	0	0	0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	7	7	-1.4 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	300 000 Ft	300 000 Ft	0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	23		- 100 %
U10 (mini)	Fő	22		- 100 %
U12 (előkészítő)	Fő	16		- 100 %
U14 (kölyök)	Fő	-		0 %
U16 (serdülő)	Fő	-		0 %
U18 (ifi)	Fő	-		0 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>HATÁS INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (kölyök)	helyezés			0 %
U16 (serdülő)	helyezés			0 %
U18 (ifi)	helyezés			0 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő	100	150	50 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Lautner György, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
  - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
  - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
  - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látvány-sportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-sport események, szabadidő-sport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
    - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
    - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
  - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	-	-	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 050 000 Ft	450 000 Ft	1 500 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	51 863 400 Ft	5 762 600 Ft	57 626 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 500 000 Ft	0 Ft	1 500 000 Ft
Összegzés:			
	54 413 400 Ft	6 212 600 Ft	60 626 000 Ft

**Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	-	-	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	-	-	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	-	-	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 4 évadra összesen**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 050 000 Ft	450 000 Ft	1 500 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	51 863 400 Ft	5 762 600 Ft	57 626 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 500 000 Ft	0 Ft	1 500 000 Ft
Összegzés:			
	54 413 400 Ft	6 212 600 Ft	60 626 000 Ft

**Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.**

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

**Tárgyi beruházások részletes indoklása**

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

25 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

7 500 Ft

nyomtat